
 
 

 
Παλλινθ 13-2-2025                                                  προσ 

Αρ. Πρ.    128                                       όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

 

ΚΑΛΤΨΣΕ ΣΙ ΑΝΑΓΚΕ Ε ΟΛΑ ΣΑ ΧΟΛΕΙΑ 
ΟΧΙ ΣΙ ΔΙΩΞΕΙ ΚΑΙ ΣΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ! 

 
ΟΛΟΙ ΣΗΝ ΠΑΡΑΚΕΤΗ 14/2 ΣΗΝ ΚΙΝΗΣΟΠΟΙΗΗ ΣΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΣΣΙΚΗ ΣΙ 14:00. 

 
ε μία περίοδο που τα προβλιματα ςτθν εκπαίδευςθ ςυςςωρεφονται, οι εκπαιδευτικοί μζςα από τα 
ςωματεία μασ και τισ ςυλλογικζσ μασ αποφάςεισ ζχουμε βγει μπροςτά να υπεραςπιςτοφμε τα μορφωτικά 
δικαιϊματα των μακθτϊν μασ. 
Η απάντθςθ κυβζρνθςθσ και Τπουργείου είναι θ προςπάκεια τρομοκράτθςθσ με: 
 Πεικαρχικζσ διϊξεισ, τθλεφωνιματα ςε νεοδιόριςτουσ που βρίςκονται ςτθν απεργία-αποχι ενάντια 

ςτθν αξιολόγθςθ. 
 Πεικαρχικζσ διϊξεισ ςε ςυναδζλφουσ που βγικαν μπροςτά να διεκδικιςουν μζτρα αςφάλειασ για τα 

ςχολεία τουσ (Ειδικό Νθπιαγωγείο Πειραιά), νοςθλευτζσ για τουσ μακθτζσ τουσ (7ο Δ Αχαρνϊν). 
 Πεικαρχικζσ διϊξεισ απζναντι ςε εκπαιδευτικοφσ που μιλάνε για τα δεινά του πολζμου και το 

δικαιϊμα των λαϊν να αγωνίηονται για τθν ελευκερία τουσ ςτουσ μακθτζσ τουσ (π.χ. 3ο Δ Σαφρου). 
 Αγωγζσ ςτα δικαςτιρια ενάντια ςτθ ςυνδικαλιςτικι δράςθ και το απεργιακό δικαίωμα (Π.χ. ΕΛΜΕ 

Πειραιά για ςτάςεισ εργαςίεσ ενάντια ςτισ υπερωρίεσ). 
 Κακαιρζςεισ διευκυντϊν και προϊςταμζνων που ςυμμετζχουν ςτθν απεργία-αποχι ενάντια ςτθν 

αξιολόγθςθ (π.χ. ΔΙΠΕ Ανατολικισ Αττικισ, ΔΙΠΕ ΑϋΑκινασ). 
Όλα αυτά τθν ϊρα που χιλιάδεσ λαοφ και νεολαίασ διαδθλϊνουν ενάντια ςτο άδικο. Για να μθ 
ςυγκαλυφκεί το ζγκλθμα ςτα Σζμπθ. Ενάντια ςτθν πολιτικι που δθμιουργεί τισ ςυνκικεσ να εμφανιςτοφν 
“νζα Σζμπθ” παντοφ, ειδικά ςτα γεραςμζνα και αςυντιρθτα ςχολικά κτίρια. 
Κυβζρνθςθ, Τπουργείο και διάφοροι πρόκυμοι ςτισ Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ αντί να ςκφψουν πάνω ςτα 
προβλιματα και τα αιτιματα των ςωματείων των εκπαιδευτικϊν, προςπακοφν να δθμιουργιςουν ζνα 
κλίμα “ϊπαςε και μθ μιλάσ”. 
Αντί να απαντιςουν πωσ κα καλφψουν τα χιλιάδεσ κενά, ακόμθ και Φλεβάρθ μινα, τί κα γίνει με τθ 
ςυντιρθςθ και τον εκςυγχρονιςμό των υποδομϊν, προβαίνουν ςε ζνα κατιφορο αυταρχιςμοφ. 
Μάλιςτα, ζχουν το κράςοσ όλθ αυτι θ επίκεςθ να βαςίηεται ςε αόριςτεσ προφορικζσ γνωμοδοτιςεισ 
παραδεχόμενοι ςτθν ουςία ότι βαςικόσ ςτόχοσ τουσ είναι θ τρομοκράτθςθ του κλάδου. 

Οι εκπαιδευτικοί όμωσ ζχουμε απαντιςει! 
Δεν τρομοκρατοφμαςτε! υνεχίηουμε τον αγϊνα! 

Δε κα περάςει θ κατθγοριοποίθςθ ςχολείων και εκπαιδευτικϊν! 
Δε κα αφιςουμε να χακοφν τα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν! 

Μζςα από τα ςωματεία μασ, ενϊμενοι, κα νικιςουμε! 
ΟΛΟΙ ΣΗΝ ΠΑΡΑΚΕΤΗ ΣΙ 14/2 ΣΙ 14:00 ΣΗΝ ΠΔΕ ΑΣΣΙΚΗ 

Για το λόγο αυτό ο .Ε.Π.Ε. “Αλ. Δελμοφζοσ”  κηρφςςει  τρίωρη διευκολυντικθ ςτάςη εργαςίασ από 
13.00- 16.00 (για το ολοθμερο πρόγραμμα) 

ΟΛΟΙ ΣΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΟΠΟΙΗΗ ΣΙ 28/2 ΣΙ 11:00 ΣΟ ΤΝΣΑΓΜΑ 
Για το Δ. 

 


